

■ Berichtigung des im SHAB Nr. 145 vom 30.07.2007, S. 19, publizierten TB-Eintrags Nr. 9'553 vom 24.07.2007. **Raiffeisenbank Unterägeri Genossenschaft**, in Unterägeri, CH-170.5.000.086-3, Genossenschaft (SHAB Nr. 21 vom 31.01.2008, S. 20, Publ. 4316538). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Walker, Roger, von Gurtnellen, in Schwyz, Prokurist, mit Kollektivprokura zu zweien. [Mit Eintrag vom 24.07.2007 wurde Walker Roger irrtümlich nochmals eingetragen, statt die Prokura zur Kollektivunterschrift zu zweien geändert. Demzufolge wird die Prokura gelöscht. Walker Roger zeichnet weiterhin mit Kollektivunterschrift zu zweien.]

Tagebuch Nr. 1944 vom 11.02.2008
(04340352 / CH-170.5.000.086-3)